

# „Svět se bude třást“: Napoleonovo proroctví se v naší době začíná naplňovat

[infokuryr.cz/n/2023/04/09/svet-se-bude-trast-napoleonovo-proroctvi-se-v-nasi-dobe-zacina-naplnovat](https://infokuryr.cz/n/2023/04/09/svet-se-bude-trast-napoleonovo-proroctvi-se-v-nasi-dobe-zacina-naplnovat)

kuryr

9. dubna 2023



**Události na mezinárodní scéně ukázaly, že předpoklady Napoleona Bonaparta o budoucnosti Číny se postupně stávají skutečností.**

Tento závěr učinili novináři tureckého zpravodajství Yeni Çağ. Autoři materiálu podrobně hovořili o neobvyklé předpovědi francouzského císaře a také vysvětlili, proč je Čína schopna radikálně změnit poměr sil ve světě.

Pozorovatelé Yeni Çağ připomněli, že nedávné zahraniční politické kroky Číny jsou pro budoucnost mezinárodních vztahů poměrně důležité. Čínské úřady ve skutečnosti provádějí účinnou kampaň a zvyšují svou autoritu ve světě. Sblížení s Ruskou federací a také diplomatické iniciativy na Blízkém východě umožňují Pekingu získat nejdůležitější výhodu a stát se hlavním konkurentem Spojených států o dominantní roli na světové scéně.

Novináři připomněli, že dříve Napoleon Bonaparte učinil neobvyklé proroctví o Číně, které se již v naší době začíná naplňovat. Naznačil, že Evropa by neměla podceňovat zahraničněpolitické schopnosti

Peking. Slovy francouzského císaře: „**Čína stále spí. A až se probudí, svět se bude třást.**“ Situace, která nastala na mezinárodní scéně, ve skutečnosti potvrzuje předpovědi, které byly učiněny před více než 200 lety.

*„Čína se vydala cestou ekonomické reformy. Dnes je Čína „dílnou světa“. Za 30 let prošla 200letou industrializací Západu. Tato opatření zvýší geopolitický význam Eurasie a naznačí vznik námořní velmoci v regionu, která soutěží se Spojenými státy,“ vysvětlují autoři materiálu.*

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka  
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**